MUNICIPIO DE SERAFINA CORREA Data Emissdo:  04/03/2020
MUNICIPIO DE SERAFINA CORREA CNPJ: 88597984000180 Hora: 08:55:27
Av. 25 de Julho, N° 202 - Centro Bxercicio: 2020
Usuério: ITALO
Pagina(s): 1 de 1
Cadastro: 100093831 Matricula: 100093831 -
Nome: COOQP DE CRED RURAL E ECON C/ INTERAQAO CPF/CNP) (5.863.726/0022-04
Logra: AV ARTHUR OSCAR, N° 1359 CEP: 99250000
Bairro: CENTRO Comple:  SAL 101 Setor: Quadra; Lote: Unid:
Divida  Cadastro Ano  Par Vencimento Recsita Principal Valor Corregéo Multa Jurps Total
299557 100083831 2019 1 20/08/2019 1SS VARIAVEL 0,09 0,00 0,00 0,01 0,1C
299558 100093831 2019 1 20/10/2019 1SS VARIAVEL 0,66 0,02 0,01 0,03 0,72
299559 100093831 2019 1 20/11/2019 185 VARIAVEL 0,85 0,02 0,02 0,04 0,83
299560 100093831 2019 1 20/12/2019 1SS VARIAVEL 1,63 0,04 0,03 0,05 1,75
299561 100093831 2019 1 20/01/2020 1SS VARIAVEL 1,90 0,01 0,04 0,04 1,99
TOTAL DA GUIA: 513 0,09 0,1¢ 0,17 0,00 5,49
Codigo de Baixa Vencimento Valar Valor para Pagte Parcial Comecéo Multa Juros Total a Pagar
1-11349 -1 20/03/2020 5,49
AUTENTICACAO MECANICA
Cadastro: 100083831 Matricula: 100093831
Nome: COOP DE CRED RURAL E ECON ¢/ lNTERACf\O CPF/CNPJ (5863726002204
Logra: AV ARTHUR OSCAR, N° 1359 CEP: 99250000 )
Bairro: CENTRO Comple: SAL 101 Setor: Quadra: Lote: Unig:
DISCRIMINAGAO DAS RECEITAS
Ced Recsita Valor Correcao Multa Juros Desconto  Acrescimos Total
2004 IMPOSTO SOBRE 5,13 0,09 010 Q.17 0.00 0,00 549
Total da Guia: 513 0,09 g,10 0,17 0,00 0,00 5,49
Cddigo de Baixa Vencimento Valor Valar para Pagto Parcial Comecda Multa Juros Total a Pagar
1-11349 -1 20/03/2020 5,49
Autenticagéio Mecanica
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